
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Stjepana Cvrkovića, Stari Mikanovci 

Razred: Drugi 

Vjeroučitelj: Tomislav Savić 

 

Nastavna cjelina: Isusovi prijatelji 

Nastavna tema: Mnogi su povjerovali Isusovoj ljubavi i dobroti 

Nastavna jedinica: Mnogi su povjerovali Isusovoj ljubavi 

 

Ključni pojmovi: Isusova ljubav 

 

CILJ: Učenik će otkriti veličinu Isusove ljubavi. 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni 

Učenik će ispričati događaj iz Isusovog života koji nam govori o Isusovoj ljubavi. 

 Odgojni / afektivni 

Učenik će pokazati zanimanje za Isusovu ljubav. 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

Učenik će prepoznati načine kako i mi možemo širiti Isusovu ljubav. 

 

Metodički sustav: Interpretacijsko - analitički 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: razgovor, zapisivanje 

 

Nastavne metode: čitanje i rad na tekstu, usmeno izlaganje, igra 

Nastavna sredstva: Sveto pismo 

Nastavna pomagala: ploča, kreda 

 

Korelacija: unutar predmetna (1.r) 

 

 



Plan ploče:  

 

Mnogi su povjerovali Isusovoj ljubavi 

LJ U B A V 

Isus Krist je spasitelj svijeta i svih ljudi. On je Božji sin i 

naš spasitelj. 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

Kako Isus pokazuje svoju ljubav? 

Voli li i tebe Isus? 

Kako ti možeš širiti Isusovu ljubav? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Rastimo u zahvalnosti, udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole, GK 

Zagreb, 2014., str. 47. 

Program katoličkoga vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb, 

2003.; 

Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006.; 

Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf.dokument sa stranice 

www.azoo.hr/images/razno/E._Nimac.doc (20.5.2014.) 

 

Izvori za pripremanje učenika: Udžbenik za katolički vjeronauk 2.r Osnovne škole ''Rastimo u 

zahvalnosti 2'' GK, Zagreb, 2014., str. 47. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Meditativno – molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teksta 

4. Prvi susret s tekstom 

5. Doživljajno – spoznajna stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

http://www.azoo.hr/images/razno/E._Nimac.doc


10. Meditativno – molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

1. Meditativno – molitveni početak 

Oče naš 

 

2. Motivacija 

S učenicima igram igru pogađanja riječi. Na ploču stavljam 5 crtica, a učenici redom 

govore slova. Kad netko pogodi, slovo upisujem na crticu. LJ U B A V 

 

3. Najava teksta 

Otkrili smo traženi pojam. Radi se o ljubavi. Postoje razne vrste ljubavi: između roditelja, 

braće i sestara, majke i djeteta, djevojke i mladića. Mi ćemo danas govoriti o Isusovoj 

ljubavi. Vidjet ćemo kako nas on sve voli, bez iznimke. Napisat ćemo naslov Mnogi su 

povjerovali Isusovoj ljubavi. 

 

4. Prvi susret s tekstom 

Čitam tekst iz Biblije Mt 8, 1 – 4. Ozdravljenje gubavca 

 

5. Doživljajno – spoznajna stanka 

 

6. Izražavanje prvih dojmova 

Djeci postavljam pitanja: 

Kako vam se svidio tekst koji smo pročitali? 

Ima li u njemu nekih riječi za koje ne znate što znače? 

Objašnjavam im značenje nepoznatih riječi. 

 

7. Interpretacija u užem smislu 

S djecom razgovaram o pročitanom tekstu iz Matejeva evanđelja. Postavljam ova ili slična 

pitanja: 

Gdje je bio Isus? 

Tko ga je slijedio? 



Tko mu je pristupio? 

Što je gubavac prvo učinio? 

Što je rekao Isusu? 

Kako mu Isus odgovara? 

Što se tada dogodilo? 

Što mu Isus kazuje za kraj? 

Ovaj tekst koji smo obradili govori nam o Isusovoj ljubavi prema ljudima. Isus je na 

mnoge načine pokazivao svoju ljubav. On nas sve voli i svima želi pomoći kao što je 

pomogao gubavcu. Potrebno je samo da vjerujemo u njega. A kako smo mi to doznali za 

Isusovu ljubav? (Drugi su nam govorili.)  

 

8. Sinteza 

Zapisujemo rečenice: Isus Krist je spasitelj svijeta i svih ljudi. On je Božji sin i naš 

spasitelj. 

Igramo igru dan – noć. Djeca stoje iza svoje stolice. Ja govorim rečenicu. Ako je rečenica 

točna, djeca ostaju stajati, a ako nije točna, čučnu. 

Isusa je slijedilo petero ljudi. 

Isusu je pristupio gubavac. 

Isus je gubavca otjerao. 

Isus je izliječio gubavca. Gubavac je svima govorio što mu je Isus učinio. 

Isus nas sve voli. 

I mi možemo širiti Isusovu ljubav. 

 

9. Aktualizacija 

Razgovaram s djecom o Isusu. Tko im je prvi govorio o Isusu? Što znaju o Isusu? Što im 

se sviđa kod Isusa? Kako oni mogu drugima govoriti o Isusu? 

 

10. Meditativno – molitveni završetak 

Slava Ocu 

 

11. KRITIČKI OSVRT 

 

12. PRILOZI 

 


